

国内·综合

陕西长武6名高中生高考前打伤老师被立案调查

打人者能否参加高考尚无定论



(资料图片)

□据 新华社西安6月3日专电

陕西省咸阳市长武县公安局3日向记者证实,因不满撕书行为被老师制止,长武县中学6名高三学生将一名老师打伤,目前6名涉事学生已被公安机关立案调查。

对于6名学生能否参加高考,长武县教育局、县公安局目前没有定论。

围绕这一事件展开的讨论,并不止于学生殴打老师这一行为,更多人关注的是,有关学生能否参加马上举行的高考。“这一事件并不复杂,只是

牵扯到了高考。毕竟参加高考是公民的权利,如果这些学生之前已经获得了参加高考的资格,就应该让他们去考试。”陕西省安康市一所高中的陈老师说。

陕西弘业律师事务所律师陈文龙表示,从法律程序上讲,涉事学生被禁止参加高考的可能性不大。

新闻回顾

陕西长武6名高中生围殴老师

□据 西楚网

5月30日是长武县中学高三学生在校上课的最后一天,当日10时许,一些学生开始在高三教学楼上撕书宣泄高考压力。11时许,该校教育科学处副主任曹某在教学楼巡查时,发现高三(10)班学生计某将试卷从三楼教室窗户往外扔,曹某对其进行了批评教育,并在计某离开教室时打了他后脑勺一下。

计某打扫完卫生后,叫来同班4人和1名同年级外班同学,6人在曹某准备下楼离

开时,拿起拖把杆对曹某进行殴打。曹某一边用手阻挡,一边慌乱还击,最终其头部受伤。

经初步诊断,教师曹某、学生计某均为轻微伤,曹某无开放性伤口,在该县人民医院住院治疗,计某已回家休养。曹某家属在6月1日下午报案,目前警方已展开调查。

事件发生后,当地成立了工作组负责处理,安排教育部门做好当事人及其亲属的思想疏导工作,公安机关依法对事件展开调查。

目前,该校师生情绪稳定,教育教学秩序正常。

热点微评

学生打老师教育该喊疼

□洛谭

老师打学生是新闻,学生打老师更是新闻——毕竟,学校不是培养武夫的场所。

高考就在眼前,长武中学6名学生围殴老师,闹得全国都沸沸扬扬。究其原因,这事很简单:学生撕书遭到老师制止。

受伤的老师还躺在医院,但真正该喊疼的是教育。也许有人会说,遇上这帮捣蛋孩子,挨打真没辙。问题是,没有天生的坏孩子,面对劝阻自己的老师,他们“无所畏惧”。多大的仇?这是家庭教育出了问题?还是学校教育出了问题?值得反思。

两名留守儿童5年没见到爸妈

江苏盱眙法院发出全国首张“督促令”

□据《北京晚报》

近日,江苏省淮安市盱眙县的六年级学生谢佳(化名)和弟弟在法官的陪同下,在南京见到了他们多年未见的父亲,同来的盱眙县人民法院法官还向他们的父亲送达了一份“督促令”。

这是江苏省法院系统针对留守儿童问题向久不归家的父母发出的全国首张关注留守儿童的“督促令”,督促这些多年外出务工的父母抽空回家乡,履行法定的抚养和教育孩子的义务。

留守儿童5年未见父母

“亲爱的妈妈,你还好吗,我已经5年没见你了,我无时无刻不在想你……”

这是江苏省盱眙县人民法院在开展关爱留守儿童活动时,该县黄花塘小学六年级的谢佳写给妈妈的话。这封信,让法官姚月梅很心酸,她决定帮助

谢佳和弟弟找到他们的爸爸妈妈,以法律的名义督促他们常回家看看孩子。

法官携留守儿童赴工地

5月21日,姚月梅来到谢佳家中,现场拨打了谢佳母亲的电话,依旧没人接,经多方了解好不容易拨通了谢佳父亲的电话。姚月梅了解到谢佳父亲在南京的位置后,约好立即前往南京“面谈”。

在南京五塘广场附近,法官们见到了谢佳的父亲。

姚月梅将“督促令”交给了这名父亲,这是江苏省法院系统因留守儿童问题向久不归家的父母发放的全国首张“督促令”。记者在现场看到,“督促令”的内容很简单,就是要求父母履行抚养和教育孩子的义务。“虽然只是薄薄的一张纸,却具有一定的法律效力。”姚月梅称,法院会监督执行效果,如果拒绝履行,造成恶劣后果的话,甚至可以遗弃罪予以起诉。



一千七百九十天没有见到爸爸的孩子,眼神里充满期盼 (网络图片)

节假日网购“扫货”,警惕四大“秒杀”骗局

□据 新华社天津6月3日专电

对于网购一族来说,能够“秒杀”到心仪的商品绝对是一件乐事。针对节假日各大商家推出的“秒杀”活动,360互联网安全中心梳理了常见的四大“秒杀”骗局,提醒喜爱假期“扫货”的网友提高警惕,不要被假“秒杀”、真骗局所蒙蔽。

骗术一:“成功秒杀”蒙蔽用户。此类诈骗通常会以正规公司或组织的名义制作假网站,通过发布大量低价物品

“秒杀”广告,并谎称“秒杀”商品成功等信息,让消费者向其指定的账户打款,以达到骗钱的目的。

骗术二:假冒知名“秒杀”网站行骗。节假日前后是“秒杀”网站活动高峰期,不法分子瞄准该时机,假冒一些知名“秒杀”网站,以极低价格吸引用户进入。此类虚假钓鱼网站实则是为了盗取用户网银账户、密码等信息,一旦用户进行购买、支付,个人网银信息就会被盗。

骗术三:“秒杀器”携带病

毒。该诈骗主要通过大量发布“秒杀”广告,骗取网民点击其制作的网站,并在网站“秒杀器”软件中暗藏木马病毒,实施诈骗。

骗术四:“代秒”暗藏猫腻。虽然“秒杀”商品价格远远低于平常价格,但成功“秒杀”的概率并不高,于是一些“代秒”行为兴起,用户支付一定金额后,对方承诺将提高商品“秒杀”成功率。有的甚至还以“代秒”为由骗取网民淘宝账号等信息,进而盗取支付宝余额。

拍卖公告

豫拍[2014]第046期(总第1063期)

受有关单位委托,我公司定于2014年6月10日下午3时30分在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(网址: <http://pm.caa123.org.cn>)公开拍卖废旧设备及物资。

有意参加的竞买者,请于6月10日前向我公司咨询详细情况后交纳规定数额竞买保证金,并持有效证件到我公司办理竞买手续。

标的展示时间:2014年6月4日、5日两天;
标的展示地点:标的物所在地;咨询报名电话:0371-65907120 18503830808;联系地址:郑州市纬四路13号;公司网址:<http://www.hnmpm.cn>;工商监督电话:0371-66779655

河南拍卖行有限公司